Y

" Manu KBu3 OLITPOYMHOCTH

5 MMHYTaA — 10 3a4aTakKa



KOIMKO CE AOBUJE KA
CE ABE AECETULLE
MTOMHOXE CATPU
NECETULIE?



NELLNOPY]
AA+ A =V¥Qg7
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HATTLLUN HYTY
[TOMORYYHETUNPWU
HETBOPKE.



KYRE Y JEAHOJ YL
HYMEPWVCAHE CY
BEPOJEBVMA O/ 1 /10 5o.
KOIMKO JE MYTA
YMNOTPEB/bEHA LLNOPA 4?
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MPOY XM HA3

ll'l 51 8[ 91 12[ 13[
3A JOLU IBAYJTAHA.



KOJWV 3HAK TPEBA CTABUTU
N3MERY 2 113 AA CE IOBUJE
5POJ BERV O IBA A MAHU
OATPN?



[TY>)K CE MEHE Y3 TEJIEFPAOCKW
CTYB BUNCOK 120 METAPA. ALY CE
[MOIMNHE 3A3 METPAAHORY CE
CrYCTN 3A 2 METPA. 3A KOJIMKO
AAHA RE CTU RN HABPX CTYBA?



8

HALPTAJ JEAAH TPOYIAO
1 MOBYLLW MPABY KOJA
TE CERM CBE HbEMOBE
CTPAHWLLE.



0.
CATPU MPABOJMHUICKA
PE3A MOAE/IN KPYT HA 7

NEJIOBA.



10.

JEAAHYOBEK VMIMA 60
KUIA0OIPAMA W JOLL
HETBPTUHY CBOJE MACE.

KOJINMKO KN/N10I'PAMA MA
TAJHOBEK?



PELUEHbA

600

99 + 98 =197
(4+4)*(4—4) -
15 MY TA

16, 17 A0
3APE3

3A 8 JAHA

N ou s W N oB

8. [PABA KPO3 bJ1O KOJETEME

10.



AKO nmarTe

* 10 6040Ba: BP0 CTE OLUTPOYMHM
» 8-9 boaoBa: Bp/10 406pa OWITPOYMHOCT
» 6-7 6boa0Ba: 3a40B0/baBajyha OWTPOYMHOCT

* 0-5 6040Ba: HEWITO HUje y pesy Ca BaLLOM
owTpoymHowhy, Te ce Buwe no3abasute
OBaKBMM U CIMYHUM 33a4aLMMa



